Câu 1:  [0D4-4.2-2] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Miền nghiệm của bất phương trình 
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 là nửa mặt phẳng không chứa điểm nào trong các điểm sau?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Ta có: 
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Thay từng điểm vào ta thấy: 
[image: image9.wmf]12.140
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 là mệnh đề sai nên điểm 
[image: image10.wmf](
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1;1

 không thuộc miền nghiệm của bất phương trình.
Câu 2:  [0D4-4.2-2] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image11.wmf]350

xy

-+<

 là:
A. Nửa mặt phẳng chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
[image: image12.wmf]15
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 (không bao gồm đường thẳng).
B.  Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
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 (bao gồm đường thẳng).
C.  Nửa mặt phẳng không chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
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 (không bao gồm đường thẳng).
D.  Nửa mặt phẳng chứa gốc tọa độ, bờ là đường thẳng 
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 (bao gồm đường thẳng).
Lời giải
Chọn C
Thay 
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 ta được: 
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 là mệnh đề sai, nên loại A,
D. 
Do bất phương trình 
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 không chứa dấu “=” nên loại
B. 
Câu 3:  [0D4-4.2-2] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Miền nghiệm của bất phương trình 
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 là nửa mặt phẳng chứa điểm nào trong các điểm sau?
A. 
[image: image21.wmf](

)

0;2

.
B.  
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Lời giải
Chọn C
Yêu cầu cần đạt: Biết biến đổi bất phương trình bậc nhất hai ẩn về dạng cơ bản, nhận biết được các điểm thuộc hay không thuộc miền nghiệm của bất phương trình bậc nhất hai ẩn.
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Điểm 
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 không thuộc miền nghiệm của bất phương trình (*) vì 
[image: image27.wmf]2.05.24060
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 (vô lý).
Điểm 
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không thuộc miền nghiệm của bất phương trình (*) vì 
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 (vô lý).
Điểm 
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thuộc miền nghiệm của bất phương trình (*) vì 
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 (đúng).
Điểm 
[image: image32.wmf](
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không huộc miền nghiệm của bất phương trình (*) vì 
[image: image33.wmf]2.25.24020
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 (vô lý).
Câu 4:  [0D4-4.2-2] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Miền nghiệm của bất phương trình nào sau đây được biểu diễn bởi nửa mặt phẳng không bị gạch trong hình vẽ sau?
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Lời giải
Chọn A
Đường thẳng 
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 đi qua điểm 
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. Loại B
Thay tọa độ điểm 
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 vào vế trái của các bất phương trình ở Chọn A, C,
D. 
Ta thấy Chọn A thỏa mãn.
Câu 5:  [0D4-4.2-2] (GK2-K10-Strong-Năm 2021-2022) Hình vẽ nào sau đây biểu diễn miền nghiệm (nửa mặt phẳng không được gạch, kể cả bờ) là của bất phương trình nào sau đây?
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Lời giải
Chọn D
Câu 6:  [0D4-4.2-2] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Miền nghiệm của bất phương trình: 
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 là nửa mặt phẳng chứa điểm:
A. 
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
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Vì 
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 là mệnh đề đúng nên miền nghiệm của bất phương trình trên chứa điểm có tọa độ 
[image: image54.wmf]B

.
Câu 7:  [0D4-4.2-2] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Miền nghiệm của bất phương trình 
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 là phần tô đậm trong hình vẽ của hình nào, trong các hình vẽ dưới đây?
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Lời giải
Trong mặt phẳng tọa độ vẽ đường thẳng 
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, ta thấy d chia thành 2 nửa mặt phẳng thì ta chọn nửa bên trái do 
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Câu 8:  [0D4-4.2-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Hãy Chọn Bất phương trình mà miền nghiệm của nó là nửa mặt phẳng không tô đậm, có bờ là đường thẳng 
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 như hình dưới đây:
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Lời giải
Chọn B
Xem thêm tại Website VnTeach.Com 

https://www.vnteach.com
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